

MINUTA

ședinței ordinare din data de 22.07.2021 a
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09⁰⁰

La ora începerii ședinței sunt prezenți 12 consilieri validati din totalul de 13 consilieri, d-nul Bejan Florinel a anunțat că întârzie.

D-nul Vieru Eugen - presedinte de sedinta - constata ca sedinta este statutara si declara sedinta deschisa;

Secretarul general al comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile in vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinara din data de 28.06.2021.

Se supune spre aprobare procesul - verbal si sunt 12 voturi „pentru”.

D-nul Vieru Eugen - Se prezintă ordinea de zi și este aprobată în unanimitate.

În unanimitate se aprobă propunerea.

În unanimitate se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 47 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august - octombrie 2021 - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 12 "pentru".

Hotărârea nr. 48 privind aprobarea modalității de plată a serviciilor de salubritate către operatorul căruiia îi va fi delegat serviciul de colectare și transport a deșeurilor efectuat pe raza administrativ - teritoriala a comunei Ruginești, județul Vrancea - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 12 "pentru".

Hotărârea nr. 49 privind acordarea unui mandat special primarului UAT Ruginești, pentru Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Vranceaqua" - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 "pentru".

Hotărârea nr. 50 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru trimestrul II, aferent anului 2021 - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 "pentru".

Proiectul de hotărârea nr. 51 nu a fost aprobat.

Ședința s-a încheiat la ora 12³⁰.

În conformitate cu dispozițiile din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință
Consilier,
Vieru Eugen



Secretar general
Nicoleta Tanase